

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005475158

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mister Cleany GmbH, Kirchberg (BE), neu Rapid Clean GmbH

Rapid Clean GmbH (Rapid Clean Sàrl) (Rapid Clean Sagl) (Rapid Clean Ltd liab. Co) Industrie Neuhof 12 3422 Kirchberg BE

Bisher

Mister Cleany GmbH Translation(Mister Cleany Sàrl) (Mister Cleany Sagl) (Mister Cleany Ltd liab. Co) Industrie Neuhof 21 3422 Kirchberg BE

Mister Cleany GmbH, in Kirchberg (BE), CHE-290.381.823, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 177 vom 13.09.2019, Publ. 1004715494). Statutenänderung: 05.05.2022. Firma neu: Rapid Clean GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Rapid Clean Sàrl) (Rapid Clean Sagl) (Rapid Clean Ltd liab. Co). Domizil neu: Industrie Neuhof 12, 3422 Kirchberg BE. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dagci, Gülay, von Gerlafingen, in Gerlafingen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Calisan, Gülay].

Tagesregister-Nr. 7125 vom 12.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 177, Datum: 13.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern